
保護者対象  (回収数:67人、回収率:21%)

 Aよくあてはまる   Bあてはまる   Cあまりあてはまらない   Dあてはまらない   Eわからない

A+B C+D E

R6年度 80 12 8

A+B C+D E

R6年度 78 8 13

A+B C+D E

R6年度 74 16 9

A+B C+D E

R6年度 83 7 9

A+B C+D E

R6年度 68 15 17

A+B C+D E

R6年度 66 7 27

A+B C+D E

R6年度 75 13 12

A+B C+D E

R6年度 86 4 9

A+B C+D E

R6年度 87 7 6

A+B C+D E

R6年度 76 15 9

A+B C+D E

R6年度 43 54 3

A+B C+D E

R6年度 70 7 22

A+B C+D E

R6年度 77 9 13

A+B C+D E

R6年度 75 5 19

(記述アンケートより） 貴重なご意見をありがとうございました。今後の参考にさせていただきます。

〇昔はありましたが、今は生き物を飼うというのがなくなってるのですね。生き物に触れるのは優しい心を育むのにとても良い影響だと
思います。飼育小屋がなくとも、小さなものから、めだかや亀など、各クラスで飼ったりお世話をしたりとか、いかがかな？と思います。
〇小学校ではスマホの全面使用禁止にして欲しい。
〇オープンスクールを実施してほしい。
〇泉大津の小学校は運動場が天然の芝生と聞きました。管理が大変だそうですが、夏は気温が抑えられて運動しやすく、けがも少なく
なったそうです。高石市もぜひ芝生にしていただきたいです。
〇放課後の校庭開放などがあれば、遊び場が増えていいと思う。
〇いじめに対して徹底的に話し合ってほしい。
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先生は、子どもを理解している。

学校教育に興味・関心がある。
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学校は、食育の学習に取り組んでいる。

1

学校は、学校便り等で、教育方針をわかりやすく伝えている。

学校は、地域教材を使ったり、地域の人たちの教育力を生か
して特色ある教育活動を行っている。

学校は、家庭への連絡等をきめ細かく行っている。

学校は、学校の決まりや約束をわかりやすく示している。

学校での学習は、子どもの学習意欲を高めている。

学校は、いじめのない学級、学校づくりに取り組んでいる。

学校は、子どもの心身の健康について気軽に相談できる体
制になっている。

児童の安全な生活づくりのための学校の取り組み（門の開
閉、避難訓練、パトロール、情報提供）は適切である。

子どもは、学校へ行くのを楽しみにしている。

子どもは、授業が楽しくわかりやすいと言っている。

子どもは、外国語（英語）の授業が楽しいと言っている。

令和6年度高陽小学校保護者アンケート 集計結果（過去2年間との比較）
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